

**Fe de erratas:**

Corrección de figuras #2 y 3 del artículo “Afectación familiar de la enfermedad de Hansen en Costa Rica”, de los autores: Ana Rivera-Chavarría, Germana Sánchez-Hernández y Azalea Espinosa-Aguirre. Acta med costarric 2021; 63: páginas 9 y 10. La forma correcta como debe aparecer se señala a continuación:

**Página 9; Figura 2:**  Fallecido afectado léase  Fallecido afectado.

**Página 10; Figura 3:**  Fallecido afectado léase  Fallecido no afectado.